



"КАМАЗ - СЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "КАМАЗ - СЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

.110011

Регион Курганская область

Телефон (912) 831-21-02

ИНН 4510020629

ОГРН 1054527014827

ОКПО 70579680

OKATO 37214812001

Расшифровка Введенский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип Наименование вида деятельности

55 Группа Деятельность гостиниц и ресторанов

Реестр недобросовестных плательщиков

"КАМАЗ - СЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А34-739/2013 от 04.02.2013

Суд	АС Курганской области
Истец	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 7 по Курганской области
Ответчик	ООО "КАМАЗ-сервис"

Государственные контракты

"КАМАЗ - СЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КАМАЗ - СЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания

распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КАМАЗ - СЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 22.08.2005. Компания "КАМАЗ - СЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 641322, КУРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ, КЕТОВСКИЙ РАЙОН, С ВВЕДЕНСКОЕ, УЛ ПРОМЫШЛЕННАЯ, Д 3 и специализируется на Деятельность гостиниц и ресторанов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4510020629, ОГРН 1054527014827, ОКПО 70579680.